

令和5年12月18日  
国立大学法人旭川医科大学

令和4事業年度財務諸表等（損益計算書注記）の一部訂正について

令和4事業年度財務諸表等「損益計算書」の注記について、一部誤りがありましたので以下のとおり訂正いたします。

訂正箇所には、下線を付しております。

令和4事業年度財務諸表等 P5「損益計算書」注記

【訂正前】

(注2)

中期計画等で想定した業務運営を行ったにもかかわらず生じた減損額のうち、損益計算書に計上した金額と計上していない金額の主要な固定資産は下表のとおりです。

計上した主要な固定資産	建物（職員宿舎）	16,137
計上していない主要な固定資産	建物（職員宿舎）	1,348
	土地（職員宿舎用地）	803,493
	電話加入権	27
	電話加入権	472,098

【訂正後】

(注2)

中期計画等で想定した業務運営を行ったにもかかわらず生じた減損額のうち、損益計算書に計上した金額と計上していない金額の主要な固定資産は下表のとおりです。

計上した主要な固定資産	建物（職員宿舎）	16,137
計上していない主要な固定資産	建物（職員宿舎）	1,348
	土地（職員宿舎用地）	803,493
	電話加入権	27
	建物（職員宿舎）※資産除去債務	472,098

以上